
  

            VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 03/11/2023  
  

L’anno duemilaventitrè, il giorno tre del mese di novembre, si è adunato, in seduta di 

prosecuzione, su convocazione urgente del Presidente del 31/10/2023 

REGINT/2023/45, per trattare e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis 

il Consiglio della V Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo 

Pozzillo n. 7 Palermo.   

 

Presiede l’adunanza il Presidente F. Umberto Lo Sardo assistito, in qualità di 

Segretario, dal Funzionario Amm.vo Dr.ssa Patrizia Ciaperoni                                  

Procedutosi alle ore 10,26, all’appello nominale, risultano presenti i Conss.   

Altadonna Salvatore, D’Agostino Ernesto, Di Prima Concetta, Figuccia Marco, 

Grasso Davide, Lucido Roberto e Stabile Francesco 

  

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Il Presidente Lo Sardo nomina, con l’assenso del Consiglio, scrutatori i Conss. Di 

Prima, D’Agostino e Lucido 

 

Il Presidente Lo Sardo invita il Segretario a dare lettura della proposta di cui alla 

convocazione urgente Prot. N. REGINT/2023/45 Del 31/10/2023, a firma dello 

stesso e del Presidente Aiello, avente ad oggetto: “Richiesta di collaborazione al 

progetto “VITAS” del Centro di Servizi per il Volontariato di Palermo (CeSVoP)” 

- Prot. AREG/2023/1437086 del 31.10.2023- 

 

Il Segretario ne dà lettura 

  

Il Presidente Lo Sardo rappresenta che nella Seduta del giorno precedente, è stata 

ospite in aula, la Dr.ssa Moncada, Presidente della Cooperativa Sicaliani, anche in 

rappresentanza dell’Associazione CeSVoP, che ha esposto quanto sarà fatto nella 

manifestazione del 03 Dicembre. 

Rappresenta altresì che si procederà alla pulizia straordinaria della Piazza della 

Chiesa Sant’Alfonso de’ Liguori, sensibilizzando alla cura dei luoghi, tra l’altro si 

cercherà in tutti i modi di tutelare l’incolumità dei partecipanti alla manifestazione, in 

particolare i bambini, e a tal fine è stata chiesta la chiusura della Piazza, di cui prima. 

 

Il Cons. Altadonna evidenzia che nella Seduta del giorno precedente, si è avuta 

occasione di confrontarsi con una delle poche realtà del 3^ settore, della parte nord 

della V Circoscrizione e manifesta la sua gioia di aver avuto dei momenti di 

chiarimento ed approfondimento con la Dr.ssa Moncada 

 



 

Rappresenta altresì, che ci sarà una collaborazione attiva con l’Associazione 

CeSVoP, con l’auspicio che in futuro la collaborazione avvenga prima della 

presentazione dei progetti. 

 

Il Presidente Lo Sardo, in assenza di interventi, alle ore 10,39, passa alla votazione, 

per appello nominale, della proposta di cui alla convocazione urgente Prot. N. 

REGINT/2023/45 Del 31/10/2023, a firma dello stesso e del Presidente Aiello, 

avente ad oggetto: “Richiesta di collaborazione al progetto “VITAS” del Centro 

di Servizi per il Volontariato di Palermo (CeSVoP)” - Prot. AREG/2023/1437086 

del 31.10.2023- 

Il cui esito è il seguente: 

 Consiglieri presenti n.8 

Assenti n.2 (Aiello e Di Gesù) 

Voti favorevoli n.8 (Altadonna, D’Agostino, Di Prima, Figuccia, Grasso, Lo Sardo,  

                                Lucido e Stabile) 

Voti contrari nessuno 

Astenuti nessuno 

 

Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti, la proposta di deliberazione, di 

cui sopra 

 

Il Presidente Lo Sardo evidenzia che sono esauriti i punti all’ O.d.G., trattandosi 

in data odierna di Seduta urgente e straordinaria, e chiude la stessa alle ore 10,40.  

              

             Il Segretario                                                                    Il Presidente  

        Funzionario Amm.vo                                                   F. Umberto Lo Sardo  

     Dr.ssa Patrizia Ciaperoni       
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